PewueHne npocrenmnx

AOrapmucommuy4eckKkux
YPABHEHUN




Nou aAboma > 0ua + 1 crenedb a? ¢

MOOUMN3BOAbHBIM AEVCTBUTEAbHBIM MOKA3ATEAEM P
orpeasAeAeHa 1M PABHA HEKOTOPOMY NOAOXKHNTEABHOMY

AENCTBUTEABHOMY YUCAY b: aP = b.oka3ateAb p
creneHun a’ HA3bIBOETCS AOTAPUAOMOM STOM CTEMNEHM

C OCHOBAOHMEM (.



AOFAPUADMOM MOAOKMUTEABHOTO YUCAT X MO MOAOKUTEABHOMY U HE
oasrHomy 1 ocrosarmio A.: lOQa X HO3bIBOETCH MOKA3ATEAD
cTeneHu, Npu BozseaeHum B kotopbit dncaa A noayyaetcs X.

al%9a* = x a>0,a # 1

AU

a’? = x,a > 0,

a+ 1,

Tor/a

b=log,x



CBOWCTBA AOTAPVPMOB

l)Ecama>0,a+1,x>0,y>0,TO

log,(x-y) =log,x+log,y.
Ecrma>0,a#1,x<0,y<0,TO

loga(x . y) — loga(_x) + loga(_y) .

2) Ecama>0,a+1,x>0,y>0,T0
logai = log,x—log,y.
Ecrma>0,a#1,x<0,y<0,T0

loga’, = loga(—x) — loga(-y) .



BOo BCex paBeHCTBAX
a>0b>0a+1,b+1,x>0,y>0.
3) log,(x°) =clog,x;
4) log ,a (x€) = glogax,‘

logp x .

5)log,x =

logp,a’

6)log,x-logpy =logyx-log,y.
/) logrngx =nlogg,x;

8) log, \/x =%logax;

1
logp a

Q) log, b =

ylog,b-logy,a=1;



10) alo9pc = clogra | g(loga 0)? — ylogax .

] ]) log, x _ logp x
logay logpy’

12) log,(xy) + log, (i) = loga(xz) , eCAxy >0;

y+1;

13) log.(x*) = klog,lx|, ecan k —4éTHOE Ymcao,

log.(x¥) = klog,(x) , ecan k —HEYETHOE YMCAO.



AECATUYHBIN AOTAPUTCOM M HATYPAAbHbIM
AOTApUgoMm

AECATUYHBIM AOTAPUGPMOM HA3bIBAETCS
AOTAPUAOM, ECAM €rO0 OCHOBAHME PaBHO 10.

ObOO3HAYEHME AECATUYHOIO AOrapmeoma: lg x .

HaTypaAbHbIM AOTAPUCOMOM HA3bIBAETCS
AOTAPUCOM, ECAM €O OCHOBAHME PABHO YUCAY e .

OBO03HAYEHNE HATYPAABHOIO Aorapmucoma: Ilnx .



lMpocTeunwwmne Aorapucbmmu4eckme
YPOBHEHMS

[TpOCTENLLMM AOTAPUTOMMYECKMM YO OABHEHMEM
HO3bIBOETCS YPOBHEHUE BUAQ:

log,x =b; log, f(x) =b; log, f(x) =log,u(x),
rA€ @ v b — AEMCTBUTEABHBIE YUCAQ,

a+1;,a>0; f(x), u(x) - sbipaxeHus,
COAEPXALLME X.



MeToAblI peLueHns NpoCTeNLLUNX
AOrapmucpmmy4eckmnx ypaBHeHUH
1. Mo onpeaAeAeHUuo Aorapucpma.

A) Ecarma#1, a> 0, 1o ypasHeHme log, f(x) = b
DABHOCKABHO ypaBHeHuio f(x) = a? .

B) VYpasHenne logga) f(x) =b PABHOCUABHO
cucteme

a(x)® = f(x),
a(x) > 0,
a(x) + 1.



2. MeToA NOTEHUMPOBAHMUS.

A) Ecama #1, a > 0,10 ypasHerre log, f(x) = log, u(x)

f(x) = ulx),

PABHOCUABHO CHUCTEME {u(x) >0 (I/IJII/I f(x) S 0)

B) YpasHeHue log qcx) f(x) = loggx) u(x) paBHOCHABHO
CUCTEME

(
( _ fx)—ulx) _
f(x) — u(x)) a(x)—l — 0;

) #(x) >0 f(x) >0), < \yx)> 0 (wm f(x) > 0),
ax) >0, a#1; Lal(x) > 0.




